
 

 

ΟΡΟΙ & ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

«Great Greek Holiday» 

 

   

1. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  

 

Η εταιρεία με την επωνυμία «Ferryscanner» , που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Μιλτιάδου, αριθμός 7, με 

Α.Φ.Μ. 801044230 του ΚΕΦΟΔΕ Αττικής, η οποία εκπροσωπείται νόμιμα από τον κ.  Μιχάλη Παπυράκη,  

και η εταιρεία με την επωνυμία «Sun of a Beach ΙΚΕ», που εδρεύει στην Αθήνα (οδός  Καρνεάδου αρ. 25-

29) (καλούμενες στο εξής από κοινού «Διοργανώτριες»), διοργανώνουν από κοινού και σε συνεργασία 

με την εταιρεία με την επωνυμία «CAMBO ADVERTISING AGENCY ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και τον 

διακριτικό τίτλο “CAMBO ADVERTISING”, που εδρεύει στην Αθήνα (οδός Κωνσταντινουπόλεως αρ. 44), 

προωθητική ενέργεια μέσω διαγωνισμού με τίτλο: «Great Greek Holiday» (στο εξής «Διαγωνισμός»), με 

τους ακόλουθους όρους συμμετοχής (οι «Όροι») οι οποίοι είναι αναρτημένοι και διαρκώς ενημερωμένοι 

κατά την διάρκεια του Διαγωνισμού, στον επίσημο διαδικτυακό τόπο του Διαγωνισμού 

www.greatgreekholiday.com (η «Ιστοσελίδα). 

 

Η CAMBO AGENCY, στο πλαίσιο και για τους σκοπούς του Διαγωνισμού, ενεργώντας για λογαριασμό των 

Διοργανωτριών, οργανώνει και συντονίζει την προωθητική ενέργεια, συλλέγει κι επεξεργάζεται τα 

στοιχεία των συμμετεχόντων που απαιτούνται για την διεξαγωγή του Διαγωνισμού, συμμετέχει στην 

διαδικασία επιλογής του νικητή σε συνεργασία με τις Διοργανώτριες, επικοινωνεί με τον νικητή του 

διαγωνισμού και αναλαμβάνει την καθοδήγησή του και την υποστήριξή του. 

 

Σκοπός των παρόντων Όρων είναι ο καθορισμός των όρων συμμετοχής στο Διαγωνισμό, καθώς και της 

σχετικής ανάδειξης του νικητή στο πλαίσιο του Διαγωνισμού αυτού. 

 

Μόνη η συμμετοχή στον Διαγωνισμό ισοδυναμεί αυτοδικαίως με ανεπιφύλακτη αποδοχή των παρόντων 

Όρων καθώς και της διαδικασίας που περιγράφεται κατωτέρω και του αποτελέσματος του Διαγωνισμού 

χωρίς οποιαδήποτε περαιτέρω διατύπωση ή διαδικασία.  

 

2. ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ  

 

Ο Διαγωνισμός θα διεξαχθεί από την 24 Απριλίου 2025 (και ώρα Ελλάδος 17:00) μέχρι και την 11 Μαΐου 

2025 (και ώρα Ελλάδος 23:59).  

 

Έγκυρες θεωρούνται οι συμμετοχές που θα υποβληθούν κατά τα ανωτέρω οριζόμενα ως την πιο πάνω 

ημέρα και ώρα ή στη τυχόν νέα ημερομηνία λήξης, όπως αυτή θα έχει ορισθεί μετά από τροποποίηση. 

Οι Διοργανώτριες διατηρούν το δικαίωμα, μονομερώς, κατά την ανέλεγκτη κρίση τους, να 

τροποποιήσουν, ανακαλέσουν, παρατείνουν ή μειώσουν τη διάρκεια διεξαγωγής του εν λόγω 

http://www.greatgreekholiday.com/


Διαγωνισμού κατόπιν σχετικής ανακοίνωσής τους. Η τροποποίηση αυτή θα ισχύει αυτοδικαίως από τη 

δημοσίευσή της στην Ιστοσελίδα. 

 

Διευκρινίζεται ρητά ότι μετά την πάροδο της ημερομηνίας λήξης του παρόντος Διαγωνισμού καμία 

συμμετοχή δε θα γίνεται δεκτή. Οι υποβληθείσες συμμετοχές μετά την πάροδο της λήξης του 

Διαγωνισμού θεωρούνται αυτοδικαίως ανύπαρκτες και δεν επάγονται αποτελέσματα, ούτε δεσμεύουν 

τις Διοργανώτριες ή/και οποιονδήποτε τρίτο.  
 

 

3. ΔΙΚΑΙΩΜΑ – ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ 

 

Δικαίωμα συμμετοχής στο Διαγωνισμό έχει κάθε ενδιαφερόμενο φυσικό πρόσωπο, εφόσον έχει 

συμπληρώσει το δέκατο όγδοο (18ο) έτος της ηλικίας του και έχει πλήρη δικαιοπρακτική ικανότητα.  

 

Απαγορεύεται η συμμετοχή στο Διαγωνισμό των εργαζομένων των Διοργανωτριών και της CAMBO 

AGENCY, καθώς και των συγγενών αυτών α΄ και β΄ βαθμού και των συζύγων τους. 

 

Σε περίπτωση που κατά την κρίση των Διοργανωτριών (από κοινού ή έστω και μίας εξ αυτών) ή/και της 

CAMBO AGENCY, η συμμετοχή δεν ανταποκρίνεται στις αναφερόμενες προδιαγραφές ή/και τους Όρους 

του Διαγωνισμού ή η συμμετοχή αποτελεί, κατά την κρίση Διοργανώτριας ή/και της CAMBO AGENCY, 

αυτή καθ΄ εαυτή προϊόν παράνομης τεχνικής επιρροής ή εν γένει απάτης ή αθέμιτης παρεμβολής του 

συμμετέχοντα ή τρίτου, οι Διοργανώτριες και η CAMBO AGENCY δύνανται ανά πάσα στιγμή και σε κάθε 

στάδιο του Διαγωνισμού να αποκλείουν τη συμμετοχή, σε περίπτωση δε συμμετοχής που έχει ήδη 

ανακηρυχθεί ως νικήτρια, δύνανται να κηρύξει έκπτωτη τη σχετική συμμετοχή.  

 

Η συμμετοχή στον Διαγωνισμό προϋποθέτει πρόσβαση των Συμμετεχόντων στο διαδίκτυο με δικά τους 

τεχνικά μέσα και δαπάνες. Οι Διοργανώτριες ή/και η CAMBO AGENCY δε θα ευθύνονται στην περίπτωση 

που για οποιοδήποτε τεχνικό λόγο καθυστερήσει ή καταστεί αδύνατη η καταχώρηση συμμετοχής στο 

σύστημά τους.   

 

Η συμμετοχή στον Διαγωνισμό δεν δημιουργεί κανένα δικαίωμα κατά των Διοργανωτριών και της 

CAMBO AGENCY ή/και της περιουσίας τους, συμπεριλαμβανομένων των δικαιωμάτων πνευματικής και 

βιομηχανικής ιδιοκτησίας.   

 

4. ΤΡΟΠΟI ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ 

 

Κάθε συμμετέχων στον Διαγωνισμό οφείλει να ενεργεί νόμιμα, σύμφωνα με τα χρηστά και συναλλακτικά 

ήθη και σύμφωνα με τους παρόντες Όρους. Σε διαφορετική περίπτωση, οι Διοργανώτριες και η CAMBO 

AGENCY διατηρούν το δικαίωμα να ακυρώσουν τη συμμετοχή του και να προβούν σε κάθε νόμιμη 

σχετική ενέργεια. 

 



Διευκρινίζεται ότι το Instagram, το TikTok και το YouTube  δεν σχετίζονται, διαχειρίζονται, προωθούν ή 

ενισχύουν τον Διαγωνισμό με κανένα τρόπο. 

 

Κατά τη διάρκεια ισχύος του Διαγωνισμού, κάθε ενδιαφερόμενο φυσικό πρόσωπο που πληροί τα 

κριτήρια σύμφωνα με το άρθρο 3 των παρόντων Όρων (ο «Συμμετέχων»), θα μπορεί να συμμετάσχει με 

τον παρακάτω τρόπο: Ο Συμμετέχων θα πρέπει να υποβάλει σχετική αίτηση συμμετοχής μέσω της 

Ιστοσελίδας όπου θα κληθεί να συμπληρώσει τα στοιχεία του (όνομα, e-mail, φύλο, ημερομηνία 

γέννησης, την πόλη και χώρα κατοικίας, στοιχεία λογαριασμών σε Instagram και TikTok και τηλέφωνο 

επικοινωνίας) και να απαντήσει σε 6 ερωτήσεις με τη μορφή quiz.  

 

 

Για τη συμμετοχή στον Διαγωνισμό δεν είναι υποχρεωτική η αγορά προϊόντος. 

 

 

 

 

5. ΔΩΡΑ-ΕΠΑΘΛΑ  

 

Ο νικητής του Διαγωνισμού θα λάβει: 

 

1. Προϊόντα Sun of a Beach αξίας τουλάχιστον €1000. 

2. Δωρεάν ακτοπλοϊκά εισιτήρια από την Ferryscanner για την πραγματοποίηση του ταξιδιού όπως 

περιγράφεται κατωτέρω και 

3. €30.000 (προ φόρων και τυχόν άλλων επιβαρύνσεων) 

 

και θα κληθεί να αναχωρήσει σε ένα καλοκαιρινό ταξίδι ενενήντα (90) περίπου ημερών με προορισμό 

σαράντα (40) ελληνικά νησιά στην διάρκεια του οποίου θα δημιουργεί καθημερινό περιεχόμενο για τις 

σελίδες κοινωνικής δικτύωσης του Διαγωνισμού, περιγράφοντας το ταξίδι του και τις εμπειρίες του.  

 

 

Τα ως άνω περιγραφόμενα δώρα είναι συγκεκριμένα, προσωπικά και δεν ανταλλάσσονται, ούτε δύναται 

να ζητηθεί η αντικατάστασή τους με άλλο ή η εξαργύρωσή τους σε χρήμα ή σε άλλα δώρα, σε 

οποιαδήποτε τιμή. Οι Διοργανώτριες και η CAMBO AGENCY δεν αναλαμβάνουν οποιαδήποτε άλλη 

υποχρέωση, πλην της παραχώρησης δυνατότητας χρήσης των ως άνω δώρων. Συνακόλουθα, τα 

προϊόντα Sun of Beach που παρέχονται ως δώρα που θα παραδοθούν κατά τους παρόντες Όρους 

παρέχονται στην κατάσταση στην οποία αυτά έχουν και ευρίσκονται, αποκλειομένης της εφαρμογής των 

διατάξεων περί ευθύνης του πωλητή ή άλλων διατάξεων που θεμελιώνουν ευθύνη αναφορικά με 

πραγματικά ελαττώματα, συμφωνημένες ιδιότητες κ.λ.π. έναντι της Διοργανώτριας ή/και της CAMBO 

AGENCY. Επίσης, σε καμία περίπτωση δεν ευθύνονται οι Διοργανώτριες ή/και η CAMBO AGENCY για 

τυχόν άμεσες ή έμμεσες ζημίες, δαπάνες και έξοδα που μπορεί να προκύψουν από τυχόν διακοπή, 

δυσλειτουργία ή καθυστέρηση ή οποιαδήποτε άλλη αιτία σχετικά με τα δώρα του Διαγωνισμού. 

Περαιτέρω, οι Διοργανώτριες και η CAMBO AGENCY δεν φέρουν καμία ευθύνη, ποινική ή αστική προς 



οποιονδήποτε νικητή ή τρίτο, για οποιοδήποτε ατύχημα ήθελε συμβεί ή/και ζημία ή/και βλάβη σωματική 

ή υλική ήθελε προκληθεί σε αυτούς σχετιζόμενη άμεσα ή έμμεσα με τα δώρα ή για οποιαδήποτε άλλη 

αιτία. Οι Διοργανώτριες απαλλάσσονται από την υποχρέωση παράδοσης των δώρων σε περιπτώσεις που 

με οποιονδήποτε τρόπο δεν έχουν τηρηθεί οι όροι συμμετοχής στον Διαγωνισμό. Τέλος, οι 

Διοργανώτριες και η CAMBO AGENCY δεν φέρουν ευθύνη σε περίπτωση τυχόν καθυστέρησης 

παράδοσης ή ακύρωσης των δώρων. 

 

 

 

6. ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΝΙΚΗΤΗ   

 

Η επιλογή του Νικητή θα πραγματοποιηθεί μέσα από μία διαδικασία αξιολόγησης, που συνδυάζει 

στοιχεία δημιουργικότητας, προσωπικότητας, παρουσίας στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης και 

ικανότητας εκπροσώπησης του εταιρικού προφίλ των Διοργανωτριών.  

 

 Με την πάροδο της περιόδου υποβολής συμμετοχών, η CAMBO AGENCY θα συγκεντρώσει όλες τις 

έγκυρες συμμετοχές κατά τα οριζόμενα στο άρθρο 3 των παρόντων Όρων και, σε συνεργασία με τις 

Διοργανώτριες θα πραγματοποιήσουν προκαταρκτική αξιολόγηση. 

 

Από την ως άνω αξιολόγηση θα αναδειχθούν οι δέκα (10) καλύτεροι υποψήφιοι (οι «Φιναλίστ»), οι 

οποίοι θα κληθούν να συμμετέχουν σε Bootcamp με σκοπό την ανάδειξη του Νικητή. Τo Bootcamp θα 

πραγματοποιηθεί στην Αθήνα την 17η Μαΐου 2025, σε τοποθεσία και ώρα που θα γνωστοποιηθεί στους 

Φιναλίστ το αργότερο δύο (2) ημέρες πριν την διεξαγωγή του. Κατά την διάρκεια του Bootcamp οι 

Φιναλίστ θα αξιολογηθούν από τριμελή κριτική επιτροπή (στην οποία θα συμμετέχουν εκπρόσωποι των 

Διοργανωτριών και επιτυχημένος travel influencer), η οποία θα αναδείξει ως Νικητή το πρόσωπο που θα 

συγκεντρώσει την υψηλότερη συνολική αξιολόγηση. Παράγοντες που θα ληφθούν υπόψη για την 

αξιολόγηση των Φιναλίστ αποτελούν μεταξύ άλλων η δημιουργικότητα, η συνολική παρουσία, η 

δυναμική στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, η προσωπικότητα και η πειθαρχία και συνέπεια.  

 

Η ανακοίνωση του ονόματος του Νικητή θα πραγματοποιηθεί κατά την λήξη του Bootcamp και θα 

ακολουθήσουν σχετικές δημοσιεύσεις τόσο στην Ιστοσελίδα όσο και στους λογαριασμούς των 

Διοργανωτριών στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης. Σε περίπτωση που ο Νικητής δεν αποδεχτεί την 

πρόταση ή αρνηθεί την συμμετοχή του, η θέση του θα καταληφθεί από τον επόμενο κατά σειρά Φιναλίστ 

 

Η επιλογή των Φιναλίστ και του Νικητή βασίζεται αποκλειστικά στην ανέλεγκτη κρίση της Κριτικής 

Επιτροπής, της CAMBO AGENCY και των Διοργανωτριών, και οι Συμμετέχοντες παραιτούνται από κάθε 

δικαίωμα αμφισβήτησης ή ένστασης επί της τελικής απόφασης. 

 

7. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΝΙΚΗΤΗ   

 

Ο Νικητής υποχρεούται να υπογράψει σχετική σύμβαση συνεργασίας με την CAMBO AGENCY και/ή με 

τις Διοργανώτριες πριν την έναρξη του ταξιδιού, η οποία θα καθορίζει αναλυτικά τις υποχρεώσεις του. 



Καθ’ όλη τη διάρκεια του ταξιδιού (90 ημέρες), ο Νικητής οφείλει να παράγει και να αναρτά στις σχετικές 

σελίδες του Διαγωνισμού στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης καθημερινά αυθεντικό και δημιουργικό 

περιεχόμενο (φωτογραφίες, βίντεο, stories, live updates) για τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης του 

Διαγωνισμού (Instagram, TikTok κλπ.), αποτυπώνοντας την εμπειρία του από κάθε προορισμό. Το 

περιεχόμενο πρέπει να παραδίδεται με συνέπεια εντός των χρονικών ορίων που θα έχουν συμφωνηθεί 

και να συμμορφώνεται με τις τεχνικές και ποιοτικές προδιαγραφές της προωθητικής ενέργειας. 

Επιπλέον, ο Νικητής θα πρέπει να παραδίδει εβδομαδιαία επιλεγμένο υλικό για χρήση σε διαφημιστικές 

ενέργειες των Διοργανωτριών. Κατά τη διάρκεια του ταξιδιού, ο Νικητής οφείλει να τηρεί το πρόγραμμα 

μετακινήσεων και δραστηριοτήτων, να συνεργάζεται με την παραγωγική και οργανωτική ομάδα, και να 

ακολουθεί τις οδηγίες που του δίνονται σχετικά με το ύφος και τη στρατηγική της προωθητικής 

ενέργειας. Η συμμετοχή του νικητή στο Βootcamp στην Αθήνα είναι υποχρεωτική, όπως και η τήρηση 

των οδηγιών που θα προκύψουν από αυτό. Ο Νικητής υποχρεούται να σέβεται και να μην προβαίνει σε 

οποιαδήποτε πράξη ή δημόσια τοποθέτηση που θα μπορούσε να προσβάλει τη φήμη, την αξιοπιστία ή 

την εικόνα των Διοργανωτριών, της CAMBO AGENCY ή της προωθητικής ενέργειας συνολικά. 

Οποιαδήποτε απόκλιση από τις υποχρεώσεις, αδικαιολόγητη καθυστέρηση ή παραβίαση των όρων της 

σύμβασης, μπορεί να επιφέρει την πρόωρη λήξη της συνεργασίας και τον αποκλεισμό από το υπόλοιπο 

του ταξιδιού. 

 

Ο συμμετέχων που θα αναδειχθεί νικητής αναγνωρίζει ότι καθ’ όλη τη διάρκεια του ταξιδιού απαιτείται 

πλήρης διαθεσιμότητα για ενενήντα (90) συνεχόμενες ημέρες, χωρίς υποχρεώσεις ή δεσμεύσεις που θα 

μπορούσαν να επηρεάσουν τη δυνατότητα μετακίνησης ή παραγωγής περιεχομένου, καθώς και 

διαθεσιμότητα για την δημιουργία ενός βίντεο σε συνεργασία με επαγγελματία του χώρου μετά την 

ολοκλήρωση του ταξιδιού. Δηλώνει επίσης ότι έχει τη φυσική και ψυχολογική ικανότητα να ανταποκριθεί 

στις απαιτήσεις του ταξιδιού και του Διαγωνισμού εν γένει. Οι Διοργανώτριες καλύπτουν αποκλειστικά 

και μόνο τα έξοδα που ρητώς αναφέρονται στην περιγραφή των δώρο στο άρθρο 5 των παρόντων Όρων, 

ήτοι τα ακτοπλοϊκά εισιτήρια μέσω του Ferryscanner, προϊόντα Sun of a Beach αξίας τουλάχιστον 1.000€, 

χρηματικό έπαθλο 30.000€ (προ φόρων), καθώς και την ασφαλιστική κάλυψη που θα οριστεί από την 

προωθητική ενέργεια. Οποιοδήποτε άλλο έξοδο, περιλαμβανομένων προσωπικών εξόδων, γευμάτων, 

μετακινήσεων εντός προορισμών ή λοιπών παροχών που δεν αναφέρονται ρητώς, βαρύνει αποκλειστικά 

τον Νικητή. 

 

8. ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ  

 

Στο πλαίσιο της παρούσας ενέργειας, οι Διοργανώτριες, ως Υπεύθυνες Επεξεργασίας Προσωπικών 

Δεδομένων, χρησιμοποιώντας τις υπηρεσίες της CAMBO AGENCY, ως Εκτελούσας την Επεξεργασία για 

λογαριασμό των Διοργανωτριών,  θα τηρήσει αρχείο με τα προσωπικά δεδομένα των Συμμετεχόντων, 

όπως αυτά αναφέρονται ανωτέρω, τα οποία θα αποτελέσουν αντικείμενο επεξεργασίας αποκλειστικά 

για το σκοπό της διενέργειας του Διαγωνισμού. Τα εν λόγω προσωπικά δεδομένα, που αποστέλλουν οι 

Συμμετέχοντες στον Διαγωνισμό θα αποθηκευτούν και θα αποτελέσουν αντικείμενο επεξεργασίας με 

αυτοματοποιημένες ή/και μη αυτοματοποιημένες μεθόδους, προκειμένου να καταστεί δυνατή η 

ολοκλήρωση του Διαγωνισμού και η ανάδειξη του Νικητή. 

   



Για τη συμμετοχή στο Διαγωνισμό απαιτείται η συγκατάθεση κάθε Συμμετέχοντος στην επεξεργασία των 

προσωπικών δεδομένων του στο πλαίσιο της εκπλήρωσης των σκοπών του Διαγωνισμού.  

 

Τα προσωπικά δεδομένα των Συμμετεχόντων και των Νικητών θα διατηρηθούν για όσο χρόνο είναι 

εύλογα απαραίτητο για τις ανάγκες για τις οποίες συλλέγονται και πάντως θα καταστραφούν το 

αργότερο δύο (2) μήνες μετά τη λήξη και ολοκλήρωση του Διαγωνισμού, εκτός εάν η τήρησή τους για 

μεγαλύτερο διάστημα επιτρέπεται ή επιβάλλεται από την εκάστοτε ισχύουσα νομοθεσία και για όσο 

χρονικό διάστημα είναι απαραίτητο. Αποδέκτες των προσωπικών δεδομένων των Συμμετεχόντων και του 

Νικητή, κατά τα ειδικότερα αναφερόμενα ανωτέρω, θα είναι κατ’ αρχήν μόνο οι αρμοδίως 

εξουσιοδοτημένοι υπάλληλοι των Διοργανωτριών, καθώς και της Εκτελούσας την Επεξεργασία για 

λογαριασμό της, CAMBO AGENCY. 

 

Επιπλέον, στο πλαίσιο της επεξεργασίας αυτής και για τις ανάγκες της υλοποίησης των ανωτέρω σκοπών, 

οι ανωτέρω εταιρείες ενδέχεται να αξιοποιήσουν υπηρεσίες τρίτων μερών, στους οποίους θα 

κοινοποιηθούν τα προσωπικά δεδομένα των συμμετεχόντων ή νικητών, κατά περίπτωση, όπως εταιρείες 

παροχής υπηρεσιών πληροφορικής, ή και εταιρείες ταχυμεταφοράς και οι οποίοι θα τα επεξεργαστούν 

για λογαριασμό των Διοργανωτριών αποκλειστικά για τους σκοπούς του Διαγωνισμού. 

 

Κατ’ εξαίρεση, οι Διοργανώτριες δύνανται να κοινοποιούν τα προσωπικά δεδομένα των  Συμμετεχόντων, 

Νικητή/αναπληρωματικών, σε τρίτους πέραν των ανωτέρω συνεργατών της, συμπεριλαμβανομένων των 

αρμόδιων αστυνομικών και εισαγγελικών αρχών, μόνο εφόσον υφίσταται εκ του νόμου σχετική 

υποχρέωση προς αυτό, ή υποχρεωθεί δυνάμει απόφασης/ παραγγελίας δικαστικής αρχής. 

 

Τα προσωπικά δεδομένα των Συμμετεχόντων και του Νικητή/αναπληρωματικών θα παραμένουν και θα 

αποθηκεύονται σε ασφαλή διακομιστή εντός Ευρωπαϊκής Ένωσης και δεν θα διαβιβάζονται σε 

προορισμούς εκτός του Ευρωπαϊκής Ένωσης. 

 

Οι Διοργανώτριες, χρησιμοποιώντας προς τούτο τις υπηρεσίες της CAMBO AGENCY, θα λάβουν όλα τα 

απαραίτητα κατάλληλα τεχνικά και οργανωτικά μέτρα, ώστε η ανωτέρω επεξεργασία των προσωπικών 

δεδομένων των Συμμετεχόντων στον Διαγωνισμό να λάβει χώρα με απόλυτη ασφάλεια.  

 

Κατ’ εφαρμογή του Γενικού Κανονισμού για την Προστασία των Δεδομένων (ΕΕ) 2016/679 και της 

σχετικής ελληνικής εφαρμοστικής νομοθεσίας, όλοι οι Συμμετέχοντες, συμπεριλαμβανομένων του 

Νικητών και αναπληρωματικών,  έχουν δικαίωμα ενημέρωσης, πρόσβασης, διόρθωσης, αντίρρησης, 

φορητότητας των προσωπικών τους δεδομένων, καθώς και περιορισμού και αντίταξης στην επεξεργασία 

των Προσωπικών τους Δεδομένων, την υποβολή παντός τύπου ερωτημάτων που τα αφορούν, καθώς και 

τη δήλωση ανάκλησης ή άρσης επί των δοθεισών συναινέσεων.  

 

Τα ως άνω δικαιώματα μπορούν να ασκηθούν μέσω email στη διεύθυνση info@greatgreekholiday.com 

ή/και μέσω αποστολής συστημένης επιστολής στη CAMBO AGENCY, στη διεύθυνση έδρας αυτής Λωφ. 

Κωνσταντινουπόλεως 44, Αθήνα και/ή μέσω email στη διεύθυνση info@camboagency.com. 
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Τέλος, κάθε Συμμετέχων, έχει το δικαίωμα υποβολής Καταγγελίας στην Αρχή Προστασίας Δεδομένων 

Προσωπικού Χαρακτήρα η οποία βρίσκεται επί της Λεωφόρου Κηφισίας αριθμός 1 – 3, Τ.Κ. 115 23, 

Αθήνα, στο τηλέφωνο 2106475600 ή στην ηλεκτρονική σελίδα αυτής complaints@dpa.gr. 

 

9. ΑΠΟΔΟΧΟΙ ΟΡΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ – ΑΚΥΡΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

 

Η συμμετοχή στο Διαγωνισμό προϋποθέτει την ανεπιφύλακτη αποδοχή των Όρων του Διαγωνισμού και 

της Πολιτικής Απορρήτου των Διοργανωτριών και της CAMBO AGENCY. 

 

Εκτός των περιπτώσεων που αναφέρονται ξεχωριστά παραπάνω, τόσο οι Διοργανώτριες όσο και η 

CAMBO AGENCY διατηρούν, σε κάθε περίπτωση το δικαίωμα, να προβούν στην ακύρωση της συμμετοχής 

οποιουδήποτε από τους συμμετέχοντες στον Διαγωνισμό, σε οποιοδήποτε στάδιο αυτού, ακόμα και 

κατά την διάρκεια του ταξιδιού, εάν στο πρόσωπο κάποιου συμμετέχοντος συντρέχει κάποια από τις 

παρακάτω περιπτώσεις:   

α) Σε περίπτωση που, για οποιονδήποτε λόγο, δεν αποδεχθεί πλήρως τους παρόντες όρους του 

Διαγωνισμού ή δεν πληροί ή/και δεν τηρεί αυτούς στο σύνολό τους, οι οποίοι θεωρούνται όλοι 

ουσιώδεις. 

β) Σε περίπτωση που για οποιοδήποτε λόγο ο Νικητής δεν τηρήσει πλήρως τους όρους της Σύμβασης 

που θα κληθεί να υπογράψει πριν την αναχώρησή του. 

 

10. ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΟΡΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

 

Οι Διοργανώτριες και η CAMBO AGENCY διατηρούν το δικαίωμα να τροποποιήσουν καθ’ οιονδήποτε 

τρόπο τους παρόντες όρους του Διαγωνισμού, καθ’ όλη τη διάρκεια ισχύος του, όπως ενδεικτικά και όχι 

περιοριστικά, δικαιούνται να μεταθέσουν τις ημερομηνίες διεξαγωγής του Διαγωνισμού, να αλλάξουν 

τα προσφερόμενα δώρα σύμφωνα με την κρίση τους, καθώς και να ματαιώσουν το Διαγωνισμό για 

οποιονδήποτε λόγο, ενημερώνοντας σχετικά το κοινό μέσω της Ιστοσελίδας ή/και των μέσων κοινωνικής 

δικτύωσης των Διοργανωτριών, καθώς και με κάθε πρόσφορο μέσο και χωρίς να φέρουν ουδεμία ευθύνη 

έναντι οποιουδήποτε προσώπου, διαγωνιζόμενου ή μη. 

 

11. ΛΟΙΠΟΙ ΟΡΟΙ 

 

Οι συμμετέχοντες δεν έχουν ούτε αποκτούν κανένα απολύτως δικαίωμα πάνω στα σήματα, ονόματα, 

ενδείξεις εμβλήματα και λοιπά διακριτικά των Διοργανωτριών. 

 

Με τη συμμετοχή στον παρόντα διαγωνισμό, κάθε συμμετέχων παρέχει ανεπιφύλακτα και άνευ 

ανταλλάγματος τη ρητή συγκατάθεσή του στον διοργανωτή για τη χρήση, αναπαραγωγή, αποθήκευση, 

δημοσίευση και/ή προβολή της εικόνας, φωτογραφίας ή/και βίντεο που τυχόν περιλαμβάνει το 

πρόσωπό του, σε μέσα κοινωνικής δικτύωσης και λοιπά ψηφιακά ή έντυπα μέσα που διαχειρίζεται ή 

χρησιμοποιεί ο The Great Greek Holiday, αποκλειστικά για σκοπούς προώθησης του διαγωνισμού ή/και 

της εταιρείας. 
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Οι Διοργανώτριες και/ή η CAMBO AGENCY δεν εγγυώνται ότι οι διακομιστές μέσω των οποίων ο 

Διαγωνισμός τίθεται στη διάθεση των επισκεπτών, θα παρέχονται χωρίς «ιούς» ή άλλα επιζήμια 

συστατικά ή ότι οι ιστοσελίδες, οι υπηρεσίες, οι επιλογές ή τα αποτελέσματά τους είναι ορθά, πλήρη και 

διαθέσιμα ανά πάσα στιγμή και ότι δεν θα αντιμετωπίσουν τεχνικά ή άλλα προβλήματα λειτουργίας. 

Κάθε ενδιαφερόμενος έχει την αποκλειστική ευθύνη να διασφαλίσει με τη χρήση ειδικού λογισμικού τη 

μη προσβολή και προστασία του προσωπικού υπολογιστή του ή άλλης συσκευής του και των αρχείων 

του από ιούς ή καταστροφικά προγράμματα – εφαρμογές. Σε κάθε περίπτωση, οι Διοργανώτριες και/ή 

CAMBO AGENCY δεν επιβαρύνονται με οποιαδήποτε δαπάνη για την απαραίτητη συντήρηση, επισκευή 

ή επιδιόρθωση του υπολογιστή του συμμετέχοντος/επισκέπτη και γενικά του συστήματός του για 

οποιαδήποτε βλάβη υποστεί κατόπιν επίσκεψής του στην Iστοσελίδα του Διαγωνισμού.  

 

Οι Διοργανώτριες και η CAMBO AGENCY δεν φέρουν καμία ευθύνη και αποποιούνται ρητά κάθε 

υποχρέωσης αποζημίωσης για οποιοδήποτε ατύχημα, τραυματισμό, απώλεια ή ζημία προκύψει άμεσα 

ή έμμεσα στο πλαίσιο του Διαγωνισμού, της προετοιμασίας, του bootcamp, της μετακίνησης ή του 

ταξιδιού στα ελληνικά νησιά. Ο Νικητής συμμετέχει με δική του αποκλειστική ευθύνη και αναλαμβάνει 

να τηρεί όλα τα απαραίτητα μέτρα ασφαλείας, καθώς και τους ισχύοντες νόμους και κανονισμούς σε 

κάθε προορισμό. Οι Διοργανώτριες και η CAMBO AGENCY δεν φέρουν ευθύνη για καθυστερήσεις, 

ακυρώσεις δρομολογίων, ασθένειες, ή γεγονότα ανωτέρας βίας (π.χ. καιρικά φαινόμενα, φυσικές 

καταστροφές, κοινωνικές αναταραχές), ούτε για οποιαδήποτε πράξη ή παράλειψη τρίτων.  

 

Οι παρόντες όροι του Διαγωνισμού διέπονται και συμπληρώνονται στο σύνολό τους από το Ελληνικό 

Δίκαιο. Οποιαδήποτε διαφορά προκύψει σχετικά με τον Διαγωνισμό, επιλύεται αποκλειστικά από τα 

αρμόδια δικαστήρια της Αθήνας. Η αποκλειστική αρμοδιότητα των δικαστηρίων της Αθήνας γίνεται 

αποδεκτή από τους συμμετέχοντες με την αποδοχή των όρων του Διαγωνισμού. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

CONTEST TERMS & CONDITIONS “Great Greek Holiday” 

1. OBJECT OF THE CONTEST The companies “Ferryscanner”, headquartered at 7 
Miltiadou Street, Athens, Greece (Tax Identification Number 801044230, KEFODE Athens), 
lawfully represented by Mr. Michalis Papyrakis, and “Sun of a Beach IKE”, headquartered 
at 25–29 Karneadou Street, Athens, Greece, (hereinafter jointly referred to as the 
“Organizers”), in collaboration with “CAMBO ADVERTISING AGENCY S.A.”, trading as 
“CAMBO ADVERTISING”, headquartered at 44 Konstantinoupoleos Street, Athens, Greece, 
are jointly organizing a promotional contest titled “Great Greek Holiday” (the “Contest”), 
under the following terms and conditions (the “Terms”), which shall be continuously 
updated and posted throughout the Contest on the official website 
www.greatgreekholiday.com (the “Website”). 

CAMBO ADVERTISING, acting on behalf of the Organizers, shall coordinate the 
promotional activity, manage the collection and processing of participants' data required 
for the Contest, assist in the winner selection process, communicate with the winner, and 
provide guidance and support throughout the Contest. 

Participation in the Contest implies the unconditional acceptance of these Terms, the 
procedure described below, and the Contest results without any further formality. 

2. DURATION OF THE CONTEST The Contest will be conducted from April 24, 2025 (17:00 
Greek time) until May 11, 2025 (23:59 Greek time). 

Entries must be submitted within the above timeframe or any extended period publicly 
announced by the Organizers. The Organizers reserve the right, at their sole discretion, to 
modify, cancel, extend, or reduce the duration of the Contest by updating the Website 
accordingly. 

No entries will be accepted after the Contest deadline. Any entries submitted beyond the 
deadline will be deemed null and void. 

3. ELIGIBILITY – PARTICIPATION RESTRICTIONS Participation in the Contest is open to 
any natural person over eighteen (18) years of age who has full legal capacity. 



Employees of the Organizers and CAMBO ADVERTISING, their first- and second-degree 
relatives, and spouses are prohibited from participating. 

Should any entry fail to comply with the Terms, or if it is deemed a product of illegal 
technical interference, fraud, or unfair manipulation, the Organizers and CAMBO 
ADVERTISING may disqualify the participant at any stage of the Contest. 

Participants must access the Contest using their own technical means and at their own 
expense. The Organizers and CAMBO ADVERTISING are not responsible for any technical 
failures. 

Participation does not create any rights against the Organizers or CAMBO ADVERTISING, 
including intellectual or industrial property rights. 

4. HOW TO PARTICIPATE Participants must act lawfully and in good faith. Any breach 
entitles the Organizers and CAMBO ADVERTISING to disqualify the participant. 

Instagram, TikTok, and YouTube are not associated with, nor do they endorse or promote, 
the Contest. 

Eligible participants must submit an application via the Website, providing their full name, 
email, gender, date of birth, city and country of residence, Instagram and TikTok profiles, 
and phone number. They must also answer six quiz questions. 

No purchase is necessary to enter. 

5. PRIZES The winner will receive: 

 Sun of a Beach products worth at least €1,000, 

 Free ferry tickets through Ferryscanner, 

 €30,000 (pre-tax). 

The winner will embark on a 90-day summer trip visiting 40 Greek islands, producing daily 
content for the Contest’s social media channels. 

Prizes are non-transferable and cannot be exchanged for cash. The Organizers and CAMBO 
ADVERTISING assume no further obligations beyond delivering the described prizes. 

6. WINNER SELECTION The winner will be chosen based on creativity, personality, social 
media presence, and ability to represent the brands. 

After submissions close, CAMBO ADVERTISING will review the entries and shortlist 10 
finalists. These finalists will attend a Bootcamp in Athens on May 17, 2025. 



A jury comprising Organizers' representatives and a travel influencer will select the winner 
based on creativity, presence, social media strength, personality, discipline, and 
consistency. 

The winner's announcement will occur at the Bootcamp's conclusion. 

Should the selected winner decline the prize, the next highest-ranked finalist will replace 
them. 

The jury’s decision is final and binding. 

7. WINNER’S OBLIGATIONS The winner must sign a collaboration agreement with CAMBO 
ADVERTISING and/or the Organizers. 

The winner is required to produce and post daily content (photos, videos, stories, live 
updates) on the Contest’s social media channels, respecting the agreed guidelines and 
deadlines. 

They must adhere to the travel schedule, cooperate with the organizers, and maintain a 
positive representation of the brands. 

The winner must have full availability for 90 consecutive days, be physically and mentally 
fit for the journey, and cover any personal expenses not specified in the prize description. 

8. PERSONAL DATA The Organizers and CAMBO ADVERTISING will process participants’ 
personal data solely for Contest purposes, ensuring compliance with applicable data 
protection laws. 

Data will be retained only as long as necessary for the Contest and deleted within two (2) 
months after its completion, unless otherwise required by law. 

Participants may exercise their data rights by contacting info@greatgreekholiday.com or 
info@camboagency.com. 

9. ACCEPTANCE OF TERMS – DISQUALIFICATION Participation implies full acceptance of 
these Terms. 

The Organizers and CAMBO ADVERTISING reserve the right to disqualify any participant at 
any stage if Terms are breached or collaboration agreements are not honored. 

10. MODIFICATION OF TERMS The Organizers and CAMBO ADVERTISING may amend 
these Terms, extend, shorten, or cancel the Contest, announcing changes via the Website 
and social media channels. 



11. FINAL PROVISIONS Participants acquire no rights over the Organizers’ trademarks or 
distinctive signs. 

By participating in the present contest, each participant unconditionally and without 
compensation grants their explicit consent to the organizer for the use, reproduction, 
storage, publication, and/or display of their image, photograph and/or video that may 
include their likeness, on social media platforms and other digital or printed media 
managed or used by The Great Greek Holiday, exclusively for the purposes of promoting 
the contest and/or the company. 

The Organizers and CAMBO ADVERTISING bear no liability for technical failures, force 
majeure events, or accidents related to the Contest. 

The Contest is governed by Greek Law, and any disputes shall be subject to the exclusive 
jurisdiction of the competent courts of Athens, Greece. 

 


